
Διαδικασία εσωτερικής αξιολόγησης 

Σε ποσοστό συμμετοχής 69,02% οι συμμετέχοντες του Β΄ κύκλου αξιολόγησαν το 
πρόγραμμα : 

Σε ποσοστό 94,44% μας είπαν ότι το υλικό των διδακτικών ενοτήτων ήταν σύγχρονο και χρήσιμο 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε ποσοστό 94,44% μας είπαν ότι συμφωνούν ότι το εκπαιδευτικό υλικό της σύγχρονης διδασκαλίας (πχ 
διαφάνειες, video ομιλίες κτλ) συνέβαλε στην καλύτερη κατανόηση των εκάστοτε διδκατικών ενοτήτων 
και οι ικανότητες που ανέπτυξαν ήταν σημαντικές και χρήσιμες 

 

Στην ενότητα που αξιολογήθηκαν οι εκπαιδευτές, σε ποσοστό 94,44% οι εππιμορφούμενοι συμφωνούν 
– συμφωνούν απόλυτα, ότι υπήρχε επαρκής ανατροδοφότηση από τον επιμρφωτή, τα σχόλια και οι 
επισημάνσεις ήταν βοηθητικά και επικοδομητικά. 

 



 

Σε ποσοστό 100%, οι συμμετέχοντες δηλώνουν ότι είναι πολύ – πάρα πολύ ικανοποιημένοι από 
τον εκπαιδευτή  

 

 

Ενώ η συνολική αξιολόγηση του προγράμματος, από τους συμμετέχοντες το θεωρεί σε ποσοστό 94,45% 
ως πολύ καλό – εξαιρετικό 

 



Παρατίθενται ενδεικτικά σχόλια, από τους επιμορφούμενους του Β΄ κύκλου: 

Στην ερώτηση ποια κατά τη γνώμη σας, θεωρείτε ότι ήταν τα πιο θετικά σημεία του 
Προγράμματος Επιμόρφωσης- Κατάρτισης; Παρακαλούμε τεκμηριώστε την απάντησή σας 

 Το γεγονός ότι ο επιμορφωτής είναι εξαιρετικός γνώστης του αντικειμένου και φρόντισε 
να παραδώσει extra υλικό, ανάλογα με τα ενδιαφέροντα του καθενός. Επίσης, στο τέλος 
τα παραδοτέα projects είχαν απίστευτο ενδιαφέρον και η παρουσίαση παραδοτέων 
άλλων ατόμων κατέστησε το μάθημα πιο ενδιαφέρον και σε παρακινούσε να 
προσπαθήσεις για κάτι παραπάνω. 

 Η άμεση και εύκολη επικοινωνία και συνεργασία με τον επιμορφωτή. Επίσης το γεγονός 
ότι απευθύνεται σε όλους και ξεκινά η διδασκαλία από το μηδέν φτάνοντας σε αρκετά 
προχωρημένα πράγματα. 

 Στα θετικά σημεία του προγράμματος ήταν η πολύ καλή οργάνωση της ύλης και οι συχνές 
σύγχρονες διδασκαλίες που κράτησαν αμείωτο το ενδιαφέρον. Επίσης πιστεύω ότι στην 
επιτυχία του προγράμματος συνέβαλαν πολύ η συνέπεια και η άρτια επιστημονική 
κατάρτιση του κ. Σηφάκη. 

 Υπήρχε καλή επικοινωνία με τον καθηγητή και όχι απρόσωπη. Καλύφθηκαν αρκετά 
αντικείμενα και μας παρείχε μια αρκετά καλή είσοδο για το εξελίξουμε παραπάνω. 

 Οι τυχόν απορίες που ήθελα να διευκρινιστούν ο καθηγητής μας κάλυψε πλήρως 
 Η ευγένεια και ο προσιτός λόγος του καθηγητή, ο οποίος ήταν και είναι εξαιρετικός 

καθοδηγητής και μας παρότρυνε στην μάθηση και ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε, 
ακόμη και όταν μας φαινόταν δύσκολα στην κατανόηση και την εφαρμογή τους. 

Στην ερώτηση εάν θα το προτείνατε σε κάποιον φίλο ή συνάδελφο σας; Παρακαλούμε 
τεκμηριώστε την απάντησή σας. 

 Με κλειστά μάτια!!! Δεν νομίζω ότι υπάρχει άλλο πρόγραμμα κατάρτισης τόσο καλά 
δομημένο και με το τόσο υψηλά καταρτισμένο εκπαιδευτή. 

 Φυσικά θα το πρότεινα! Η Python είναι αρκετά βατή, αλλά και σημαντική, γλώσσα 
προγραμματισμού, ειδικά για ανθρώπους που διαθέτουν μαθηματικό υπόβαθρο. 

 Ναι το έχω ήδη προτείνει σε συνάδελφο που θέλει να ασχοληθεί με data analysis. 
 Θα το πρότεινα με μεγάλη ευχαρίστηση σε οποιονδήποτε φίλο ή συνάδελφό μου. Το 

πρόγραμμα επιμόρφωσης-κατάρτισης ήταν εξαιρετικά χρήσιμο και καλά οργανωμένο. Οι 
ενότητες ήταν ενδιαφέρουσες και πρακτικές, παρέχοντας πολύτιμες γνώσεις και 
δεξιότητες. Ο επιμορφωτής ήταν υποστηρικτικός και ενθαρρυντικός, και η διαρκής 
διαθεσιμότητά του για την επίλυση αποριών έκανε την εμπειρία ακόμα πιο επωφελή. 
Σίγουρα, θα ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για οποιονδήποτε ενδιαφέρεται να επενδύσει 
στη μάθηση και την ανάπτυξή του. 

 Ναι, θα το πρότεινα, διότι όπως προ είπα είναι μια καλή αρχή για να δει και να δοκιμάσει 
αρκετά πράγματα στην Python και τις δυνατότητές της. 

 Φυσικά, καλύπτεται και αυτός που δεν έχει ιδέα. 


